
ВИДАЧА ПОСВІДЧЕНЬ ОСОБАМ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ОСОБАМ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ З ДИТИНСТВА

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

– особи з інвалідністю;

– діти з інвалідністю до 18 років.

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

Заява;•
паспорт громадянина України (для особи з інвалідністю, законного представника 
недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю);

•

копія свідоцтва про народження дитини;•
копія документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб – 
платників податків, у якому зазначається реєстраційний номер платника податків;

•

копія довідки МСЕК про групу та причину інвалідності, а для дітей з інвалідністю – копія 
медичного висновку;

•

фото 30х40 мм;•
довідка ВПО (при необхідності)•

Копії документів надаються з пред’явленням оригіналу.

Порядок подання документів

Особисто або уповноваженою особою.

Підстави та умови отримання послуги

Факт встановлення інвалідності особам з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства 
та призначення державної соціальної допомоги особі з інвалідністю з дитинства та дитині з 
інвалідністю відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»; державної соціальної допомоги особам, які 
не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю відповідно до Закону України «Про 
державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 
інвалідністю».

Підстави для відмови



Платність або безоплатність послуги

Адміністративна послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Отримання/ відмова у видачі посвідчення.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Посвідчення видається особисто одержувачу державної соціальної допомоги, або законному 
представнику (опікуну) такої особи.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Наказ Міністерства соціальної політики України від 11.01.2019 № 35 «Про затвердження 
порядку оформлення, видачі, обліку та зберігання посвідчень для осіб, які одержують 
державну соціальну допомогу відповідно до Законів України «Про державну соціальну 
допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» та «Про державну 
соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю».

Суб’єкт надання послуги

"Прозорий офіс" Шевченківського району м. Харкова

"Прозорий офіс" Київського району м. Харкова

Регіональний центр послуг

https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/shevchenkivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/kyyivskyj-rajon-m-harkova/
https://prozoriy-office.kharkov.ua/czentry-poslug/regionalnyj-czentr-poslug/

